

# 『図解入門業界研究 最新 葬儀業界の動向とカラクリがよーくわかる本』

## <正誤表>

- 26 ページ コラム 下から 7～8 行目  
【誤】 最近はブラックーツ、  
【正】 最近はブラックスーツ、
- 107 ページ 葬儀社等売上高ランキング 注釈 2 行目  
【誤】 仏壇・墓石等が修行で、  
【正】 仏壇・墓石等が主業で、
- 122 ページ コラム 下から 2 行目  
【誤】 ボタンひとつで軌道、  
【正】 ボタンひとつで起動、
- 150 ページ 欄外 ワンポイントコラム 3 行目  
【誤】 ダークーツ着用の傾向  
【正】 ダークスーツ着用の傾向
- 152 ページ 下段 7 行目  
【誤】 中には目視できない場面  
【正】 中には直視できない場面
- 154 ページ タイトル脇 リード文 行目  
【誤】 化学、法理学、公衆衛生学などの  
【正】 化学、法医学、公衆衛生学などの
- 173 ページ 下段 ワンポイントコラム 1 行目  
【誤】 表書きは「志」「祖供養」  
【正】 表書きは「志」「粗供養」

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2550.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>